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Interruptor de seguranca
Estrutura em aco inoxidavel

Interrupteur de sécurité
Structure en acier inoxydable

Interruptor de seguridad
Estructura de acero inoxidable

Rapidez a cortar, picar e amassar
Vite pour découper, trancher et pétrir

Rapida para cortar, desmenuzar y amasar

Fast cutting, chopping and kneading

UDCT8 1400 RPM
5200.020

UDCT8 S00RPM
5200.024

CORTADORA DE LEGUMES
Coupe Légumes

Cortador de Verduras
Vegetable Cutter

©

CVI MANUAL INOX
4800.030

©

CL/5 230V
2088.602

CL/8v2 400V
2088.610

CUTTERS
CUTTERS
CUTTERS
CUTTERS

Z
ZaNY

Safety swit
Stainless st

ch
eel structure

uDCT15

5200.022

ESPESSURA DE CORTE - mm 4
EP EUR DE COUPE/ ES DE CORTE/ CUTHICKNESS
AMINA - n° 13
LAME/ CUCHILLA/ BLADE
MODELO / MODELE / MODELO / MODEL UDCT8 1400 RPM UDCT8 900RPM UDCT15 CL/5 230V CL/8V2 400V  CVI MANUAL INOX
CODIGO / CODE / CODIGO / CODE 5200.020 5200.024 5200.022 2088.602 2088.610 4800.030

Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm (LPA) 250x490x365 340x260x550 380x630x500 240x310x570 240x310x620 450x200x205
Dimensdes cuba / Dimensions cuve / Dimensiones recipiente
/ Bowl dimensions mm (0/P) 240x180 240x180 290x220 - -
Capacidade / Capacitd / Capacidad / Capacity It 8 8 15 5 8 -
Rotacdo / Rotation / Rotacion / Rotation RPM 1400 900 1500/3000 -
Peso Liquido / Poids Net / Peso Neto / Net Weight kg 20 19 46 21 21 6
Poténcia / Puissance / Poténcia / Power kw 037 0,37 06-09 1 1 -
Tensdo / Tension / Tensién / Tension vV 230 230 380 230 400 -

@ - didametro / diameétre / didmetro / diameter | P - profundidade / profondeur / profundidad / depth

confirmar disponibilidade
confirmer la disponibilité
confirmar la disponibilidad
confirm the availability

Dimensdes: Largura x Profundidade x Altura / Di

Largeur x té x Hauteur / Dil

Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous

réservons le droit de modifier les modéles, images et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condi¢6es gerais de venda na proposta /
Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA nao incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included

€]
=
<
o
o
o
:
>
x
(%)
>
=)
=
=
=
<
o4
2
=
wv
w
@
=
k=]
()
o
o
o
:
=
he]
()
<
o4
2
=
(V2]
w
@
=
o
w
oA
=)
()
:
=
o
=
<
o4
2
=
(V2]
w
@
<
o4
=)
=)
w
N
o
()
o
=4
S
<
o4
2
=
(V2]
w
@



https://hosteleria10.com
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